

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01  
DO PROCESSO SELETIVO Nº 004/2024**

A **Associação Mahatma Gandhi**, no uso de suas atribuições legais torna pública a **Retificação nº 01** ao Edital do Processo Seletivo **Nº 004/2024**

**CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTAS**

Onde se lê:

**DATA: 30 de julho de 2024, nos horários especificados abaixo:**

**ENDEREÇO:** Rua Silvio Russo, nº 263 Água Branca I -  
Araçatuba/SP.

leia-se:

**DATA: 31 de julho de 2024, nos horários especificados abaixo:**

**ENDEREÇO:** Rua Silvio Russo, nº 263 Água Branca I -  
Araçatuba/SP.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Araçatuba, 30 de Julho de 2024.

Associação Mahatma Gandhi